

省城葛大店一养猪场昨日突发大火 近百头生猪转眼成“烤猪”

星报讯(记者 鲁龙飞/文 倪路/图) 4月29日下午,位于合肥市包河大道葛大店附近的一处养猪场突发大火,近300头猪被大火包围。附近居民纷纷参与施救,但仍有近百头猪葬身火海。据悉,该场大火共造成损失超过十多万元。

“养猪场着火了!”昨天下午,在省城葛大店附近居住的崔大爷出门买菜时,路过附近一养猪场,发现猪圈里冒出了大量黑烟,连忙大声呼救。据了解,附近的居民闻讯,纷纷赶来帮忙,无奈的是,该养猪场的围栏均是一些干燥的木板、毛竹等物品,加上当时风太大,火势越烧越大,迅速蔓延开来,有近百头猪葬身火海。

昨天下午2时许,记者闻讯赶到事发现场,看到近两三百平方米的养猪场一片

狼藉。搭建养猪场的支架已经被烧成焦炭,横七竖八地立着,地上还躺在几具猪的尸体。据附近居民介绍,该养猪场的老板养了几头看门犬,因为用铁链拴着,全部葬身火海。

看着整个养猪场被烧毁后,女老板樊女士放声大哭,附近居民纷纷上前安慰。据居民们介绍,养猪场的老板是兄妹三人,在这里养猪已经有五六年了。据悉,该场大火共造成损失超过十多万元。

养猪场的大火到底是怎么烧起来的?据包河巡警604车民警称,大火可能是养猪场内的灶台烧猪食留下的火种引起来的。采访中,记者发现,由于地处城郊接合部,附近消防设施缺乏,猪圈等建筑也缺乏必要的防火措施,存在较大的安全隐患。



星报讯(记者 赵蔚) “关注贵报‘十大杰出母亲’评选活动已经很多年了,可以说从第一届就开始关注,我觉得每年的主题都非常好,所以也希望今年的主题能够一如既往地定位准确,有意义。”昨日,读者刘先生打进本报热线发表看法,他希望第六届“十大杰出母亲”评选活动能够出新出彩。

日前,本报向广大读者发出邀请,具体的主题以及参评条件请广大读者参与讨

本报读者热议母亲节主题 参选母亲应有爱心、善心、孝心

论,并提出宝贵意见。许多热心读者纷纷致电本报献计献策,刘先生是本报的一名老读者,对于本报的许多重大策划都十分关注,他认为,一个母亲的素质代表了一个民族的素质,母亲是家庭中最能体现中国传统美德的角色,宣传母爱,倡导亲情,对于融洽人际关系,构建和谐社会具有重要意义,“所以我觉得参选母亲应该有爱心、善心和孝心,这样才能更好地引导社会风

尚,为更多的母亲起模范带头作用。”

同时,刘先生觉得今年是建党90周年,也应该与其主题相结合,只要是党的事业作出过突出贡献的,有爱心、善心和孝心的母亲们都可以参与到评选活动中来。

当然,也有读者建议,参选母亲条件也可以是其教育出的子女在为国家、社会作出了突出贡献,为合肥市大建设、大发展作出了不凡业绩,成为社会各界学习的榜

样。母爱是伟大的,母亲们默默地培养出了优秀的下一代,也为之付出了很多努力,所以符合这一条件的母亲也可以参与到评选活动中来。

今年您想赞美什么样的母亲?请您继续拨打本报热线:0551-2620110参与到互动环节中,我们期待您的建议,欢迎您为本届“十大杰出母亲”评选活动继续出谋划策。

合肥28条公交线路五一起调整

星报讯(郑荣斌 陶波 赵艳辉 记者 江亚萍) 4月25日,合肥公交集团发布了《关于畅通一环、裕溪路高架、马鞍山路高架竣工通车及部分道路封闭公交线路调整的预告方案》。本报已于4月26日进行了报道(详细线路走向同时公布在星空社区:www.xksq.net)。近日,根据三大工程建设最新进度安排,本报特别为此开通新闻热线,征集市民对初步方案提出的建议。合肥公交集团在深入调研的基础上,同该市重点工程建设局、交警支队等相关单位进一步协商,对最新公交线路调整信息进行了公布。

5月1日起公交线路调整25条。裕溪路高架工程竣工通车公交线路调整方案,涉及6路、15路、28路、106路、139路、147路、152路,共计7条。畅通一环工程(宣城

路至大通路)竣工通车及畅通一环(临淮路至胜利路段)交通全封闭施工公交线路调整方案,涉及21路、111路、118路、122路、130路、132路、135路、137路、154路、149路、226路、302路、705路,共计13条。马鞍山路高架工程竣工通车公交线路调整方案,涉及4路、138路、145路、163路、235路,共计5条。

5月3日起公交线路调整3条,包括14路、27路、902路。

另据悉,因道路工程建设需要,有关部门将于2011年5月4日零时至2011年7月14日24时对香樟大道(黄山路一天湖路)进行交通封闭施工,由此将影响合肥公交集团234路、605路2条公交线路的正常通行。

这些温馨提示您要看看

1、在裕溪路高架工程竣工通车公交线路调整方案中,新增一条需要调整的线路152路。由于裕溪路和东二环交口地面部分交通放行,原152路途经下穿桥调整为从地面通行,往返停靠在东二环上的“螺丝岗”,即增加停靠“螺丝岗”公交站。

2、在南一环南侧,周谷堆以东,有一公交站牌“姑娘巷”,由于道路上有电线杆,导致公交车无法进入该站,所以暂不停靠,待到条件具备时再做停靠。

3、马鞍山路(望江路至南二环路)地面部分,由于地铁站的建设,道路通行条件差,为确保902路顺畅通行,暂时调整

该路段从高架桥通行。

4、111路、149路在本次畅通一环放行时,需要调整。5月2日晚上(临淮路至胜利路段)进行交通全封闭施工,综合考虑各种因素,决定对这两条线路一并进行调整。自5月1日起,位于三里街至凤阳路段的三个公交站牌将无车停靠,请出行市民特别注意。

5、根据各项工程进展情况和道路实际通行条件,届时可能还会出现线路调整,请广大市民密切关注新闻媒体、公交集团网站发布的信息,也可拨打4466166公交服务热线进行咨询。

膝关节病 遇奇方 绝处逢生

特在5.1-3号举行买6送2,10送5,20送12的活动 最后三天

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大踏步行走...

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节...06年孝顺

的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

咨询专线:0551-3187325
销售地址:合肥三孝口养生大药房

颈,腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

特在5.1-3号举行买6送2,10送5,20送12的活动 最后三天

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘是无血管组织...吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需他用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,宿州路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木肿胀,走不远路,十年来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”,仅仅五天就能自己下床活动了。”他激动地说。

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

骨科医师咨询专线:0551-3187325
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)